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ZAKEAD Chrzandw, 6 kwietnia 2020 r.
UBEZPIECZEN
SPOLECZNYCH

Oddziat w Chrzanowie

070000/271/1/2020-ZAP

Dotyczy: postgpowania na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej
dla zadania pn. ,Budowa Sali Obstugi Klienta i modernizacja budynku w Inspektoracie ZUS
w Suchej Beskidzkiej”.

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamodwien
publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zaktad Ubezpieczer Spotecznych
Oddziat w Chrzanowie udziela odpowiedzi na pytania dotyczace tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zamoéwienia (SIWZ).

Pytanie 1:
Zatacznik nr 1 do SIWZ - Formularz oferty pkt 9

Prosze o uscislenie o jakim zobowigzaniu podatkowym jest mowa. Czy takie zobowigzanie
nalezy wykaza¢, jezeli za wykonang ustuge zostanie wystawiona faktura VAT, ktéra bedzie
juz zawierata naliczony nalezny podatek od towaréw i ustug?

Odpowiedz:

Chodzi o tzw. wewnatrzwspdlnotowy obrét gospodarczy. Zamawiajagcy ma obowigzek
doliczy¢ do ceny oferty ztozonej przez wykonawce zagranicznego kwote wynikajaca
ze stawki podatku VAT obowigzujacej wykonawcéw krajowych. W sytuacji wskazanej
w pytaniu w zdaniu drugim wystarczy w punkcie 9 ,Formularza oferty” wpisa¢ stowa
»hie dotyczy” lub skresli¢ stowo , bedzie”.

Pytanie 2:
Zatacznik nr 2 do SIWZ — Oswiadczenie Wykonawcy

Jezeli wykonawca posiada doswiadczenie, o ktérym mowa w SIWZ pkt 10.2.1, poparte
referencjami wystawionymi na wykonawce we wszystkich branzach (architektura,
konstrukcja, instalacje sanitarne i elektryczne), a ze wzgledu na specyfike branzy
projektowej, zesp6t projektantéw, ktéry jest przewidywany do wykonania projektu, sktada
sie z 0sob prowadzacych jednoosobowo dziatalnos¢ gospodarcza, ktére beda wykonywaty
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projekt na zasadzie podwykonawcy. Czy w druku nalezy wypetni¢ czes¢ “oswiadczenie
dotyczace podmiotu, na ktérego zasoby powofuje sie wykonawca” czy “oswiadczenie
dotyczace podwykonawcy niebedgcego podmiotem, na ktdérego zasoby powofuje sie
wykonawca”?

Odpowiedi:

Z pytania wynika, ze Wykonawca bedzie korzystat przy ewentualnej realizacji przedmiotu
zamowienia z 0s6b fizycznych prowadzacych jednoosobowo dziatalno$¢ gospodarczg, ktére
beda wykonywaty projekt na zasadzie podwykonawcy.

W takim przypadku nie mamy do czynienia z udostepnieniem zasobéw podmiotéw trzecich.

Dlatego w zatgczniku nr 2 do SIWZ nalezy wypetni¢ oswiadczenie dotyczgce podwykonawcy,
niebedacego podmiotem, na ktérego zasoby powotuje sie wykonawca.

Pytanie 3:

Zatgcznik nr 3 do SIWZ — Oswiadczenie Wykonawcy

Ze wzgledu na specyfike branzy projektowej, zespot projektantow, ktéry jest przewidywany
do wykonania projektu, sktada sie z oséb prowadzacych jednoosobowo dziatalnosé

gospodarczg, ktére bedg wykonywaty projekt na zasadzie podwykonawcy.

Czy w druku nalezy wykazaé¢ podmioty gospodarcze (firmy jednoosobowe projektantéow
branz) w zwigzku z poleganiem na zasobach innych podmiotéow?

Odpowiedz:

Z pytania wynika, ze Wykonawca bedzie korzystat przy ewentualnej realizacji przedmiotu
zamowienia z 0s6b fizycznych prowadzacych jednoosobowo dziatalno$¢ gospodarczg, ktére
beda wykonywaty projekt na zasadzie podwykonawcy.

W takim przypadku nie mamy do czynienia z udostepnieniem zasobéw podmiotéow trzecich.

Dlatego w =zatgczniku nr 3 do SIWZ nie trzeba wykazywaé oséb prowadzacych
jednoosobowo dziatalno$¢ gospodarczg, ktére beda wykonywaty projekt na zasadzie
podwykonawcy.

Termin sktadania ofert pozostaje bez zmian.

UWAGA!

W zwigzku z obecng sytuacjg zwigzang z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczeniem
COVID-19 oraz przyjetymi u Zamawiajacego S$rodkami, m.in. 3-dniowag kwarantanng
na wptywajgce dokumenty (dokumenty beda obstugiwane przez kancelarie dopiero po uptywie
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3 dni od ich ztozenia) uprzejmie prosimy o odpowiednio wczeéniejsze sktadanie ofert
(na co najmniej petne 3 dni przed wyznaczonym terminem tj. do 10.04.2020 r.).
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